
１，学校運営について

 

＜回答回収数１２７名　家庭数全体の４３％＞  

１，達している 　２，概ね達成している　 ３，あまり達成していない
４，達成していない 　５，分からない

令和元年度学校教育アンケート集計結果報告について

港区立本村小学校
校長　山村　登洋

保護者の皆様
学校評議員・地域関係者の皆様
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１，学校は年間計画に基づいて運営

されているか。
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２，学校は学校の様子を分かりやすく

伝えているか。
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３，教職員は対応が丁寧であるか。
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４，教職員は地域の活動に協力的で

あるか。 1
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５，学校はPTA活動や保護者の活動

の場を大切にしているか。
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６，学校は保護者や地域の協力を得

て行事や活動を進めているか。
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７，学校は併設幼稚園や地域の中学

校との交流を進めているか。

1

2

3

4

5

【学校より】

《学校運営について》

皆様の御協力で、学校の様子を把握していただき、また御理解をいただいていることに感謝を申し上げ

ます。

今後も教職員を組織的に配置して可能な限りすべての子供たちにすべての教職員が関わっていくことを

念頭に置き、子供の成長を見守っていきます。また、さらに子供たち一人一人を大切にすることについて

は、教員間で研修や確認体制を強化し、改善を図るべく努力してまいります。

梅花の候、皆様におかれましては益々御健勝のことと存じます。

平素より本校の教育活動に御理解と御協力を賜り、誠にありがとうございます。

さて、昨年１２月、皆様にはお忙しい中、学校教育アンケートへの御協力をいただきましてあり

がとうございました。

皆様より御回答いただきました結果を集計しましたので、御報告させていただきます。

なお、この結果を分析して課題を明らかにするとともに、来年度の教育計画を立てる際に反映さ

せていただきます。

令和２年３月２３日



２，教育内容・指導について

３，生活指導について
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９，児童は「国際科」の授業を楽しく受けているか。
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１０，児童は、地域の方々と連携した活動や、地域を

教材とした学習に取り組んでいるか。

1

2

3

4

5

54%31%

9%

2% 3%

８，学校では分かりやすい授業が行われているか。
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１１，児童は意欲的に学習内容を理解しようとしている

か。
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【学校より】

《学習指導について》

学習指導については、概ね高い評価をいただいたと捉えております。ありがとうございます。

令和２年度から新しい学習指導要領に基づく教育活動になります。知識・技能を確実に身に付けさせると

ともに、自ら考え、表現する力を伸長させ、主体的に取り組む態度の育成が求められます。「主体的な学

び」には、地域との連携を図った学習や体験的な活動に取り組むとともに、子供たちが自ら課題を設定し、

見通しをもって解決するための授業を展開していきます。

各教科における基礎・基本の知識や技能の確実な定着も必要となります。学力調査の結果を基に児童の思

考力・判断力・表現力等の更なる向上を図ってまいります。

本校では、学校と保護者が一体となり、共通理解の下子供たちの教育を見守っていきたいと考えておりま

す。そこで、教育活動の一部を保護者の皆様にお願いすることがございますが、何かございましたら担任ま

で御連絡いただき、どのように子供たちの教育を見守っていくのかについて共に考えていきたいと思いま

す。
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１３，学校は体育の授業の充実や健康づ

くりの推進など、子供たちの体の成長を

考えた活動を行っているか。
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１４，児童は学校の決まりや約束を守っ

て生活しているか。
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１５，児童は気持ちの良いあいさつをして

いるか。
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１２，学校は、規範意識や社会性の育成

など、子供たちの心の成長を考えた活動

を行っているか。
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１６，児童は服装などの身だしなみを整

えているか。
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１７，学校はいじめ、不登校に対する効

果的な取り組みをしているか。
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４，行事について

５，安心・安全について
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１９，児童は文化的行事に意欲的に

取り組んでいるか。
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２０，児童は体育的行事に意欲的に

取り組んでいるか。
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１８．児童は儀式行事に積極的に取り

組んでいるか。
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【学校より】

《生活指導について》

学校のきまりの遵守や規範意識や社会性については概ね高い評価をいただいております。改めて全

校、学年、学級と課題に応じた場面での指導を具体的に行うとともに、必要な場合には個別に丁寧に対

応をしてまいりいたいと思います。保護者の方々には御協力を賜る場合もございますが、その際には御

理解の程よろしくお願い申し上げます。日常の学校生活の中で児童自ら課題に気付かせ、行動できるよ

うに指導しまいります。また、問題行動等の場面を発見した際には、その都度個別に対応して、事故や

怪我等に発展しないように取り組んでいきます。教職員一同、一層気を引き締めて指導してまいりま

す。

いじめ・不登校に対する取り組みについては、「分からない」という回答が全体の１３％となりまし

た。私共が皆様に御理解いただけるようにお伝えしていなかったと反省をしております。現在行ってい

る月１回の学校生活アンケート、年２回の人権週間、年3回のふれあい月間、及び年２回外部の方々を招

聘して行っているいじめ防止対策委員会について、学校だよりやホームページ等で発信をしてまいりま

す。

【学校より】

《学校行事について》

子供たちが始業式や入学式、卒業式を始め、運動会、音楽会、さらには遠足や宿泊行事等に進んで取

り組んでいる、との評価をいただきました。今後も、さらに一人一人が主体的に活動して自己肯定感を

高めるための一助となるべくより一層創意工夫をしてまいります。
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２１，学校は校内や校庭の清掃など環境を整えるた

めの整備を行っているか。
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２２，学校は施設・設備の安全、維持管理のための

点検や整備を計画的かつ適切に行っているか。
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２３，学校は子供たちの安心・安全な生活のため、

安全・防災・防犯に関する取り組みを十分に行って

いるか。
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２４，給食は、安全・栄養・味覚を考えた献立である

か。
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６，その他

お問い合わせ
副校長 菊原 寛之
電話03-3473-1462
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２５，学校は特色ある教育活動を推進している

か。
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２６，学校はオリンピック・パラリンピック教育に取

り組んでいるか。
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【学校より】

《安心・安全について》

安心・安全に関する取組については、昨年から改善してきたことを多くの方に一層深く理解して

いただけるようになりました。ありがとうございます。

給食については、今後も衛生面やアレルギー対応をはじめ、適切な対応を行ってまいります。地

産地消、世界の料理など献立の工夫もより一層充実させていきます。改めて御理解をいただければ

幸いです。

学校環境等についても概ねよいという評価をいただいておりますが、さらに快適な空間や児童作

品の掲示等の工夫を図るべく、点検と適切な対応をしてまいります。教員や用務主事との連携を図

り、子供たちが気持ちよく学習に取り組める環境を整えるべく、教職員一同気を引き締めて環境改

善をしてまいります。

【学校より】

《特色ある教育活動について》

本校は地域や保護者の多大なる御協力を賜ることができ、他校とは異なる教育活動が実践できており

ます。皆様には感謝を申し上げます。しかし、一方で、「オリンピック・パラリンピック教育」には

「分からない」という回答が全体の２１％となりました。私共が皆様に御理解いただけるようにお伝え

していなかったと反省をしております。学校だより・学年だより、保護者会やホームページ等で発信を

してまいります。

今後も本校の教育課題や学習指導要領を精査して新しい教育内容から改めて本校の教育活動や行事等

を見直し、継続させるべき内容は一層の充実を図り、また改善等を図るべきものについては検討をして

まいりたいと思います。本校の地域環境を最大限活用し、児童の資質・能力の向上図ってまいります。



R１本村小学校教育アンケート集計　　　家庭数件　　回答数件　　回答率％      

1‐1 1‐2 2‐1 2‐2 3‐1 3‐2 4‐1 4‐2 5‐1 5‐2 6‐1 6‐2 若竹 地域 計 校内

1 A 9 6 8 8 9 9 0 3 12 5 0 2 8 8 87 69% 0% A

B 0 0 2 1 9 2 0 5 5 2 0 0 2 4 32 25% 0% B

C 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2% 0% C

D 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1% 0% D

E 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3% 0% E

2 A 7 5 4 6 9 6 0 4 11 5 0 2 6 7 72 57% 0% A

B 3 1 8 3 13 5 0 4 6 1 0 0 4 5 53 42% 0% B

C 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1% 0% C

D 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1% 0% D

E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% E

3 A 7 4 8 9 15 9 0 6 14 4 0 2 7 8 93 73% 0% A

B 2 2 4 0 8 2 0 2 3 2 0 0 3 4 32 25% 0% B

C 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 2% 0% C

D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% D

E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% E

4 A 6 3 7 7 14 9 0 6 14 5 0 1 6 7 85 66% 0% A

B 3 1 5 1 8 0 0 2 2 2 0 0 2 2 28 22% 0% B

C 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1% 0% C

D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% D

E 1 2 1 1 2 1 0 0 1 0 0 1 2 3 15 12% 0% E

5 A 8 4 8 8 10 9 0 5 13 5 0 1 5 10 86 67% 0% A

B 2 1 4 1 10 2 0 2 2 1 0 0 4 2 31 24% 0% B

C 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 3 2% 0% C

D 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1% 0% D

E 0 1 0 0 3 0 0 0 2 0 0 1 1 0 8 6% 0% E

6 A 9 4 7 7 12 9 0 4 13 5 0 1 5 8 84 66% 0% A

B 2 2 4 1 9 1 0 4 3 2 0 0 3 4 35 27% 0% B

C 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1% 0% C

D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% D

E 0 0 0 1 2 1 0 0 1 0 0 1 2 0 8 6% 0% E

7 A 7 4 8 8 10 9 0 5 16 5 0 2 6 8 88 69% 0% A

B 1 1 4 1 10 2 0 2 1 1 0 0 4 2 29 23% 0% B

C 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1% 0% C

D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% D

E 1 1 0 0 4 0 0 1 0 0 0 0 0 2 9 7% 0% E

8 A 6 3 4 7 8 9 0 3 12 5 0 2 6 4 69 54% 0% A

B 3 1 3 2 12 1 0 3 5 1 0 0 3 6 40 31% 0% B

C 1 1 3 0 2 0 0 2 0 1 0 0 0 1 11 9% 0% C

D 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2% 0% D

E 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 4 3% 0% E
9 A 6 4 4 7 5 9 0 7 11 3 0 2 6 3 67 53% 0% A
 　 B 2 2 5 1 9 1 0 1 5 3 0 0 3 7 39 31% 0% B

C 1 0 0 1 3 1 0 0 1 1 0 0 0 1 9 7% 0% C
D 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2% 0% D
E 1 0 2 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 8 6% 0% E

10 A 7 2 7 7 9 8 0 5 12 4 0 1 5 5 72 57% 0% A
B 2 1 5 2 10 2 0 3 4 2 0 0 4 6 41 33% 0% B
C 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3% 0% C
D 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 2% 0% D
E 1 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 1 1 1 7 6% 0% E

11 A 4 4 2 7 8 7 0 3 8 2 0 2 5 3 55 43% 0% A
B 6 1 8 2 10 3 0 4 8 5 0 0 4 7 58 46% 0% B
C 0 1 2 0 4 1 0 1 0 0 0 0 0 2 11 9% 0% C
D 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1% 0% D
E 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 2% 0% E

12 A 4 2 3 5 7 6 0 3 13 4 0 2 5 2 56 44% 0% A
B 5 3 6 4 10 4 0 5 4 2 0 0 4 9 56 44% 0% B
C 0 1 3 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 7 6% 0% C
D 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 2% 0% D
E 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 5 4% 0% E

13 A 5 3 5 6 9 6 0 4 11 5 0 2 5 5 66 52% 0% A
B 4 1 7 3 12 4 0 4 5 1 0 0 4 3 48 38% 0% B
C 0 2 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 2 7 6% 0% C
D 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1% 0% D
E 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 2 5 4% 0% E

14 A 2 4 1 5 7 3 0 2 7 2 0 1 4 4 42 33% 0% A
B 7 1 8 4 14 6 0 5 9 4 0 0 4 6 68 54% 0% B
C 0 1 2 0 0 2 0 1 0 1 0 0 1 2 10 8% 0% C
D 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4 3% 0% D
E 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 3 2% 0% E

15 A 7 4 3 4 8 3 0 3 5 3 0 1 4 2 47 38% 0% A
B 2 2 4 5 11 4 0 5 9 3 0 1 6 6 58 46% 0% B
C 1 0 2 0 4 3 0 0 3 1 0 0 0 4 18 14% 0% C
D 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1% 0% D
E 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1% 0% E

16 A 6 5 2 5 6 6 0 2 8 2 0 2 5 4 53 43% 0% A
B 4 1 7 4 14 4 0 6 7 5 0 0 4 6 62 50% 0% B
C 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 2 5 4% 0% C
D 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 2% 0% D
E 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2% 0% E

17 A 4 4 0 6 4 6 0 2 9 3 0 1 5 2 46 37% 0% A
B 6 2 4 3 11 3 0 4 5 3 0 0 3 7 51 41% 0% B
C 0 0 1 0 1 2 0 0 1 0 0 0 0 2 7 6% 0% C
D 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 3 2% 0% D
E 0 0 3 0 6 0 0 1 2 1 0 1 1 1 16 13% 0% E



R１本村小学校教育アンケート集計

1‐1 1‐2 2‐1 2‐2 3‐1 3‐2 4‐1 4‐2 5‐1 5‐2 6‐1 6‐2 若竹 地域 計 校内

18 A 7 6 6 7 13 8 0 6 12 4 0 1 6 7 83 66% 0% A

B 3 0 5 2 9 2 0 1 5 2 0 0 4 5 38 30% 0% B

C 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 3 2% 0% C

D 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 2% 0% D

E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% E

19 A 6 6 8 8 15 8 0 7 11 4 0 1 6 7 87 70% 0% A

B 4 0 2 1 6 2 0 0 5 3 0 1 4 5 33 26% 0% B

C 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1% 0% C

D 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 2% 0% D

E 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2% 0% E

20 A 6 6 7 8 14 8 0 7 12 4 0 1 6 6 85 67% 0% A

B 4 0 4 1 9 2 0 0 3 2 0 1 4 5 35 28% 0% B

C 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 0 0 0 1 5 4% 0% C

D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1% 0% D

E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% E

21 A 9 5 5 8 13 8 0 4 14 5 0 2 7 6 86 69% 0% A

B 1 0 6 1 6 2 0 4 2 2 0 0 3 5 32 26% 0% B

C 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 4 3% 0% C

D 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1% 0% D

E 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 2% 0% E

22 A 9 4 7 5 11 9 0 3 12 5 0 2 7 7 81 63% 0% A

B 1 1 3 2 10 0 0 4 5 1 0 0 3 3 33 26% 0% B

C 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 7 5% 0% C

D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% D

E 0 0 0 1 3 1 0 0 0 1 0 0 0 1 7 5% 0% E

23 A 8 4 5 7 14 10 0 4 14 6 0 2 7 8 89 71% 0% A

B 1 0 6 1 6 1 0 4 3 1 0 0 3 4 30 24% 0% B

C 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3% 0% C

D 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1% 0% D

E 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2% 0% E

24 A 3 3 5 9 14 10 0 6 16 5 0 1 7 8 87 69% 0% A

 　 B 6 2 6 0 7 1 0 2 1 2 0 1 3 4 35 28% 0% B

C 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1% 0% C

D 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2% 0% D

E 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2% 0% E

25 A 0 3 4 7 12 8 0 5 15 4 0 1 6 6 71 62% 0% A

B 0 0 6 2 8 2 0 3 2 2 0 1 3 3 32 28% 0% B

C 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 5 4% 0% C

D 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 3% 0% D

E 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 3% 0% E
26 A 0 2 1 4 8 4 0 4 9 4 0 1 5 1 43 37% 0% A

B 0 1 5 2 7 5 0 3 4 2 0 1 3 2 35 30% 0% B
C 0 2 1 2 2 1 0 1 1 1 0 0 0 1 12 10% 0% C
D 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1% 0% D
E 0 1 4 1 4 1 0 0 3 0 0 0 2 8 24 21% 0% E
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